
Celé prázdniny se ve školce střídali jednotliví
řemeslníci tak, aby připravili prostor pro
nové vybavení kuchyně a zázemí budovy.
Původní rozvody byly vyměněny, stejně tak
sanitární zařízení, okna, obklady a nábytek
kanceláří a šaten personálu. 
Prostory, do kterých se děti spíš nedostanou,
ale pro provoz školky jsou nesmírně důležité.

Co srpen nedovařil, září nedosmaží.
Lidová pranostika, které se letos rozhodně
bát nemusíme. Podle předpovědí nás čeká
krásné babí léto, tak snad to vyjde. Konec
srpna a začátek září bývá každoročně
naplněn akcemi a jeden neví, jak to stih-
nout a neurazit ani jednoho z pořadatelů,
a ještě splnit sliby rodině, kamarádům
a známým. A obzvlášť v roce, kdy počasí
je všem těmto akcím příznivě nakloněno.
Rychle a ráda jsem si zvykla na akce, které
mohou probíhat bez omezení a doufám,
že tomu už tak bude navždy. Jedno je ale
jisté – času máme všichni stejně a je jen
na nás, jak smysluplně a radostně ho
využijeme.
Letos naši školku navštívilo v červnu
naposledy 11 předškoláků. I já patřím
mezi rodiče prvňáka a na vlastní kůži
budu zažívat radosti a starosti spojené
s tak důležitým krokem, jakým je nástup
do školy. 
Dovolím si tedy i touto cestou popřát těm
velichovským rodinám, které prožívají stej-
né období, aby vše proběhlo hladce,
dětem nadšení a těšení se ze školy vydrže-
lo co nejdéle a těm dětem a studentům,
kteří mají tohle období bohužel za sebou,
přeju rychle ubíhající dny do prvních
prázdnin.
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První zářijová sobota byla ve znamení mnoha
zajímavých akcí. Ti, kteří vyhledávají kolek-
tivní sporty, si přišli na své na Nohejbalovém
turnaji, který pořádal místní Sbor dobrovol-
ných hasičů, konkrétně si jej vzal za své
Tomáš Zahálka, který si k tomuto účelu
připravil i hrací plochu na hřišti za garážemi.
Sedm týmů se postupně utkalo systémem

„každý s každým“. V nelítostných soubojích
na tom byl bodově nejlépe tým Psojedy,
kterému byl předán putovní pohár. Další
pořadí je následující:
2. Tong po
3. Kiti Miti
4. Mi a Kůča
5. Krompi team
6. Jednoduchý
7. Dřeváci
Pro ty, kterým názvy týmů nic neříkají
a přesto fandili „našim“, se na třetím místě
umístil tým ve složení Jarda Hamrla, Vašek
Kučera a Radek Eder, čtvrtý pak byl tým
Tomášů Zahálky, Doležala a Pavla Kučery.

Z velichovských si zahrál i Pepiňák Kliment
v Krompi teamu týmu a Honza Bubli Vávra
v týmu Dřeváci.                                        rreedd

Mobilní svoz nebezpečného a velkoobje-

mového odpadu proběhne v sobotu 23. zá-

ří. Jak už jste zvyklí, budou automobily, do

jejichž kontejnerů je možné odpad uložit,

stát od 9 do 9:30 hod. na zastávce Za

vodou, od půl desáté do 10:15 ve dvoře

u hasičské zbrojnice a pak do 11 hodin na

parkovišti u velkého panelového domu.

V tuto dobu bude otevřena i šatlava, kam

můžete odložit nefunkční a vyřazené

elektrospotřebiče.

Prosím využijte této možnosti, jak se rychle

zbavit odpadu. Akce probíhá vždy v sobotu

dopoledne, kdy může být většina obyvatel

doma. Když pak přistavíme kontejnery po

obci, dojde k jejich zaplnění během

prvních dnů a vy tak zbytečně čekáte na

další příležitost. Při mobilním svozu bude

určitě odvezeno vše, co bude potřeba, aniž

by odpady z přeplněných kontejnerů hyzdi-

ly veřejné prostranství.

rreedd
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Mobilní
svoz

odpadů

PZAD – tato zkratka v sobě skrývá
750 tis. Kč. Ty nám byly rozhodnutím Mini-
sterstva kultury ČR přiklepnuty z Programu
Záchrany Architektonického dědictví. Práce
na kostele začaly dříve, příslib dotace jsme na
stole měli, tak se firma TERRIGENA Art
pustila do díla hned, jak to její kapacita
dovolovala, aby pak nemusela se sklonkem
roku finišovat práce s baterkou na hlavě. Ta
je tedy potřebná tak jako tak, protože
v současné době probíhá malba na jednotlivá

prkna stropu. Ale v době, kdy není zima
a práce probíhají ve vhodných podmínkách.
Pokud včas a řádně odevzdáme zhodnocení
projektu, jeho vyúčtování a požádáme o do-
taci na práce v příštím roce, v programu
zůstaneme.  Ministerstvo kultury ČR snad
bude štědré do té doby, než se podaří kostel
opravit celý. Je před námi ještě spousta práce,
ale oprava kostela určitě nebude trvat tak
dlouho, jako kostel chátral.

rreedd

Dotace přiklepnuta

Nohejbalový turnaj



Parkování na trávníku bude snad již brzy
minulostí. Na konci srpna schválilo
Zastupitelstvo obce Velichov uzavření smlou-

vy o dílo s firmou VIDEST, s. r. o., která v
druhé polovině října a v listopadu za při-

bližně 1,7 milionu korun zhotoví nejdříve
nové parkoviště mezi bytovkou a malým pa-
nelákem, poté obě parkoviště před bytovka-
mi. Postupně, aby bylo možné parkovat v co
největší možné míře. Neznamená to tedy, že
najednou přijdou v době výstavby všichni
o parkovací místa, ale samozřejmě to s sebou
jistá omezení přinese.                                rreedd

Připomínáme touto cestou všem vlastníkům
nemovitostí, kteří vnímají ohrožení svých
objektů,  vyplnění základního sběrného for-
muláře povodňového plánu nemovitostí.
Formulář bude sloužit jako základní podklad
pro sumarizaci údajů za obec a pro přehled
o nutné evakuaci. Data obsažená ve for-
muláři budou zpracována pouze pro potřebu
činnosti povodňového orgánu obce. For-
mulář mohou na obecní řad zaslat i vlastníci

nemovitostí, jež nejsou rozlivem vodních
toků nijak ohrožené, ale hrozí u nich
zasažení přívalovými (bleskovými) povodněmi
pod svahy nebo jsou jejich nemovitosti
ohroženy zpětným vzdutím kanalizace.
Formulář je k dispozici na OÚ, v obchodě
a na webových stránkách obce www.veli-
chov.cz v záložce formuláře. Vyplněný for-
mulář, prosím, odevzdejte na obecní úřad
(stačí vhodit do schránky) do 20. září 2023.

Dotací, které obec získává v průběhu roku je
víc. Jen se teď sešly hezky najednou. Díky
podpoře Karlovarského kraje ve výši 70 tis.
korun budou Jednotce Sboru dobrovolných
hasičů Velichov nakoupeny zásahové obleky
a přilby pro nové členy, do auta přibude
nová motorová pila.

rreedd
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Kino v Kyselce 
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17. 9. 17:00 Moje tlustá řecká svatba 3

19:30 Přízraky v benátkách

24. 9. 19:30 Expend4bles: Postr4datelní

Vybavení
pro

hasiče

Parkoviště v obytné zóně

Povodňový plán
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Napasovat vše do stávajících místností není
zcela jednoduchý úkol i přesto, že některé

příčky byly vybourány a nové postaveny.
Půdorys školky a nosné zdi jsou jasné limity. 
Důležité je, že vybavení školky nyní odpovídá

přísným hygienickým předpisům, spotřebiče
fungují a první oběd se paní kuchařce určitě
podařil.

MMSSMM

Během pár dní dokázali hasiči a jejich
přátelé připravit hasičárnu do podoby, jakou
vidíte na fotografii. Nenechali nic náhodě

a na své oslavy se řádně nachystali, opravili
fasádu a postarali se o úpravu dvora tak, vše
vypadalo k světu. Díky!                            rreedd

Oslavy SDH Velichov u příležitosti 150 let
jeho vzniku se uskutečnily v sobotu 9. září.
Veřejnosti byl představen nový hasičský pra-
por, po delší době byla zapřažena historická
hasičská stříkačka. Více fotografií z oslav při-
neseme v příštím vydání novin.

rreedd
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Hasičárna

150 let SDH Velichov
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